oy
& '
SUWIer)y
= 09Z°F1 - - %65100 %830 saafopduig| - 06£°LL 059°16 0Z0Z/€0/LT 3puays ceuequediq feway
Swiep)
- 8FS99T 2 . %S9100 |%I160 saakopdwrg| - Y6508 Fr6°8PT 020T/50/12 ulef JeaIny Jousy
STTE)D)
5 06%°CH > - %ETI00  |%89°0 seafopdwyg| - S81°09 SLO'E0T 0T0T/£0/0T [esiedy [eq eipusfo§
STITE])
& 98€'LS = i %0L000  |%6E0 saahojdwgy| - LLO'PE £9%'16 020Z/£0/61 edyyes ySuig my
Swiely
- - = = %EF000 | %PT0 seokopdwg| - £L6°0T €L6°07 070T/S0/T1 yse(J efnyqineq)
SUWIE[)
= 056'61 - = %9000 |%FE0 soahkodwg| - SIL0E S90°05 0Z0Z/S0/0T yAwg leueyq
Sue)y
2 - . - %6S00°0  |%£570 seofodmg( - 1€L°8¢C [€L°8T 0Z0T/L0/1Z twog peseid eSing
STTE))
. SE5PS 9+8'0f = %0000°0  |%00°0 soodojdwg| - = SFOZEL 0Z0T/S0/TT foqzesepies vz
swie)
. 0zZT'vl = = %I#00°0 |%TT0 saokojdwy| - STL61 896°CE 0Z0T/£0/7T PULIRYeMUSIA Jewny dasprig
SWiE)
= [ bardy 829°T1 = Y%6E00'0  |%IT0 saadopdwg| - 786'81 961°1L 0Z0T/S0/2T BMEISEALLS JBWINY PUBLY
Swiery
- 7r8'98 - - %0600°0 %050 seakopdwg| - LIS 655 D€l 020Z/£0/T J3reyS pRUIIRGON
SwTe[y
- - = 2 %TS00'0 (%620 soakodmy| - 1bt'ST I+t'sT 070T/S0/£T ABDEX NOOJN
Swie)
- - - - %6900°0  |%RE0 sakojdwy| - LOLEE LOL'ES 0Z0Z/£0/+T PULIBUS WIBIY | osnkopdig
swie|) pue
= S09's¢ = - %0610°0  [%S0°T seakopdmg| - £0S°26 301871 0Z0T/EOPT EULIYeMUSIA Jewny puiqry| WHROM | ¢
Smie] ) Jo2any
. 80¥'1LT 3 - %4900 |%TL€ saafodwg| - I80°LT€ 06¥'86S 070Z/€0/92 eidng sewny ysasey| -uesaidas z
SWIg) ‘yug
- LIVIT - - %IFT00  [%EET sookojdwy| - SECLIT TTRBE] 0Z0T/90/L Poog ysayryg| fuep 1
anep
saL103aed BLENHERTIEY 1111 [1h)
e saalojdwy uonepmby
JO papnupe | jo payjwpe 2y} Surpadasd
1o Swiep Wigp Syuowt 3a[am) Auw
=198 3¢ Aew JOjunowe | jojunoiue 1o 3uipadaxd p3jwpe Jaapw)ua
[UVTEATHEEEY pajaalas 1ey) *sanp wrep [ejo1 1e301 Ut unep Jo pousad 3y 1oy Wik pawep 1diadau -saaday
ug l1apun viep wrepd [enjnuw Auw Juadunyuod | ur JTBYS 9, | 2JBYS JO o | JO adnjEN WIBP JO junowy | jo junowy junowy Joaeq pasuoyne
! "SYJeway | jojuncwy | jo junowy Jjounowy | jojunowy PINIWpeE wreyd jo spelaq PRAI2JQL WIE(D Jo spre1a( | ednynuapy aadordwy jo dwep Jo owey
('sy ur junowy) | ! | ! i | | |
H 2 ' i l | ]
2070171 uo se SIIPIOYIINEIS JO JS1T 0TNT-TH-8T :._a:n_u__.w: JO JUIWUIWMWO) JO (] wzo:n_u_:—:.- u] ‘pajnury [BuOnEUIDIU] JBISON L0qe( Eﬂl_on_...o.\w Y] JO ey _
) - ’ - o ) T (syasopdury) sionpax) fewogesadgy yo sy T e e = on
fraanxauuy




HUIEe)

= 891°1§ YT E %IFT00 [|%S8L0 saafojdwy| - 0€8'89 R66'611 0T0Z/50/17 ARYPE[ NIAIA S¢
SUITe] )

g 0EF'tS = = %STIN0  [%0L°0 soakopdwy| - £r1°19 £L5'SI1 0Z0Z/50/1T ueyney) gaug dijig 123
swie[)

- 055°89¢ Tl - %00000  |%00°0 saokojdwy| - = 0S0°SLS 0Z0Z/S0/1T RULIPYS IBFRG Waly €
Swie|)

z £Cv'ES z = %E6100 |%L0°T soahoidwy| - 786°'t6 LIF'LYI 0Z0Z/S0/12 A3qnq sewny ysoues [AY
SWIe)

= ¥88°€9 0€1'e - %88100 |%F0'1 soafojdwy| - LYY'16 199'851 0Z0Z/50/1T [EpUnOYy Jeuiny] puiasy 1€
suep)

- 68%°58 - - %OLI00 |%IL0 seakopdwg| - PO €9 £68°3%[ 0T0T/50/1T apeqluey Lelueg 0¢
STiey

- p8t61 0951 = %LBLOD %P0 soofojdwy| - 1ZT'16 S9TTIl 0ZOT/SO/LET IejRARLIDN YSOART 6z
Swiepy

- 101°12 g - %T800°0  |%S5H0 saafojdury| - T8L'6E £88°09 0Z0Z/50/12 qiug rewmny Avfuesg 8T
SWE))

- » 66677 = %6EE0'0  |%88°1 sa2fojdwy| - 980°591 $80°061 0Z0T/S0/61 ysuig nluep i
Swie|)

- CHETY - = %9100 %760 soafopdwy| - P18 9RCTHT 0Z0Z/50/51 euLeyS 104sTy] [BSN X 9z
Stie)

= 6LT°0L = i %9ZI00 |%0L0 saakojdwy| - 9T+’ 19 SOL €T 0Z0Z/S0/0T 8ien) tewmny Aefueg ST
swie))

- : 000t Z %0800°0  |%EH0 saskodwy| - 10Z°6€ 102°6€ 0Z0Z/50/0T YEuIS diaeyE ¥
SUTe)

z E 00¢ - %0S00°0 [%8Z0 saafojdwy| - 7E8'pT TEChT 0T0T/H0/ET edey] Inpeyeg [eQ 4
Sy

- 191°801 - - %E0100  |%LS O soafojdwy| - FIT0S SLE8S] 0Z0Z/50/0T BUIXES BIPUD|(EYS Iz
HICT)

= - = 7 %E8100 [%I0°1 seafopdwy| - 76L°88 76488 0T0T/£0/6Z epynyg rewny daavelg Iz
SWIE])

= $89°¢s - - %1900°0  |%¥PE0 saodojdwy| - T86'6T LED'GR 0T0T/90/€T IBWNY UOIALTY 0z
Swie)

- L6011 - = %8810°0 [%+0'1 soakojdwy| - 89.°16 §98°T01 020T/S0/0T Arypnoy?) rewnyy expualey 61
SWIE))

- . = - %LL000  |%6E0 soofojdwgyf - 0£9'p€ 0£9'7¢ 0T0T/£0/82 OBy UBLUIXET] LINPUBN 8l
SWwie )

- SSEpr 0£0°'8 = %EEFD0  [%0+'T saakopdwry| - SIT'11T 0LS°§CT 0Z0Z/£0/LT lo1eg wey 13in] LI

ajep
mwfowwunu JLUETERTIR i1 {h]
e s2akojdmy uonepimbiy
Ju papnupe | jo papiuipe a1} Suipadaxd
1o SWIED wiep Syjuow IAIM) Aue
=198 3q Azw Jo junowe | jojunowe Jo Buipanaad psjupe Jaangeud
LOHBIIIA paalaa JeY) ‘sanp wrep €103 [e303 un unejpd Jo porsad a1 a0y wiep pawed 1d1a221 -saaday
Aue Jpun wrep wiep Jenyaw Aue | JuaBuyuod | urareys o JIBYS JO 9 | JO3IN)EN | UHED JO JUNOWY | JO junowy unowy joe(q “ON uon paspomne L coN
11 ‘syaeway| jojunowy | jo unowy | Jo junowy | Jo junowy PINIwWpPe Wigp jo s|ielaQq PAIRI24 WIED JO S[IEJ2(] | BIYNUIP] aafopdwy o awepy Jo awep 1S

(*sy u1 Junowy)

[

-




O %

SWIE

- 16E°9F = = %LE000  |%FS0 soakopdwg( - 0£T'LE 179'¢6 020T/S0/0T SpIeTey Jewny Uy S
STE)

- 69L°bL = = %6600°0 |%<S0 soadorduwrg( - CLO'RY 8T 0Z0T/S0/0T [oydzg ysurg eIpuayng 39
STWIE))

2 156'6 = = %6010°0 [%190 sefojdwy| - 0Z€'€S 197'St1 0Z0Z/50/0C UIpprUyEZ PO [43
SUIe]

- 6£0°F9 - = %9800°0 [%8t0 seofopdwrg( - 660°CTy 8E1°901 0Z0Z/50/0T PULIBYS 19UUIEY Is
S

- FOL'ECI 0059 = %61F00  |%ZET soafojdwg( - SLEFOT 6LOPPE 0Z0Z/S0/0T ruueyg puey) dejerg 0
SWIe)

- L1961 # 5 %9S10°0 (%930 soafopdurg| - £70°9L 099°¢71 0Z0Z/50/0T nyeg wey nyduef &t
SUIe[)

- 196°61 = = SILLO00  |%6E0 soofojdwig( - 0Tt P 1878 0Z0T/S0/0T RULIDA prsel] efurgy 34
SWILE[D

= $89°06 pS1pE 5 %00000 [%0070 saakojdwry| - g $89°06 020Z/90/L eyl rewny ysayep Ly
SWier)

- - = = %LS000  [%ZE0 seakojdwg( - 9T8'LT 978'LT 020T/50/0T 1Bwny| ysang St
swiey

5 0£TSH - - %0010°0 %950 swkojdwy| - 786'8p T1T'p6 0Z0Z/S0/0T PULIDA G$2ing St
STIe])

? 9+3'0L = = %SEI00  [%SL0 saafojdurg| - 120°99 L98°9¢] 0Z0Z/50/0T YSurg mpereg Suef t
SUIe|))

- Fl6T1L = = WLETO0 %920 saofopdwg| - £16'99 LT8RE1 0Z0T/S0/0E teyreg uede ] 3
SwTe

- 659°L = = %L600°0  |%FS0 saafopdwry| - 1S5y 000°¢<c 020Z/50/0T BYUIS FEWNY [sayey 4
ST

- 6L5°€9 - = %8000 |%SH0 ssokodurg| - €886 +Ot €01 0Z0Z/50/02 yAug remyssung I
swie)

- 9v2°61 R0€°61 % %C900°0  |%FE0 saafopdwy| . - 8+0°0¢ T01°69 0Z0Z/50/0T BPINYS Jewny fouvyy or
stre)

- 6E0°6L - = %S010°0  [%850 soAodwy| - 06€°15 6TF 0] 0Z0E/S0/1T Aapueq uekereN nyqelg 6%
SWiE)))

: . = : %SP00°0  [%ET 0 soakopdmrg| - eI 61z 0Z0T/$0/07 ysurs unfry 3¢
SWIe)

€ L06 2 r %SLOOD |%It0 soofojdury| - 8SH'9¢ S9E°LE 020/50/0T y3uig rewny nfueg LS
suie)

5 LLOES = = %8L000  [%EF 0 saadojdwry( - P98 LY LE6'06 0Z0T/S0/1T Jeysn[eA Seleg 9¢

ajep
_ v.uM.-aMuuwu JTMWIBIUWDTIUIAD
e saakojdwy uonepinbiy
Jo papnupe | jo papimpe a3 Surpasaad
e swiep weepd SYIuoW IAjIM) Aug
| =138 aq Aewt Jjojunoure | jojunowe Jo Buipasaad paupe 11 aAneIUD
uoHENIAA | paialax Jeys ‘sanp ure[d [ejn [e101 ur wiep | jo poraad ayj 10j wigp pawiepy plIERET] -saaday
Aue {AApun wiep wiep [enynuw Aue | juasunuon UL aIBYS O | IBYS JO 9, | Jo umpey | unep Jowunowy | jo junowy junoury Jo e "ON uon pasuoqine | oN
1 "SyIRWay | jo junowy m Jolunowy | o lunowy | jo junowy Polnupe wiep o sjelaq P2ALDI2.L wR(D JO S[tEII( | BIHUIP] aatopdwy jo swep J0 ey 18

(s W punowry)




wE.:w_U
“ % - 5 %I1610°0 |%90'1 sahojdwy| - 866°76 846°C6 AVINAY VAANIE £L
STE))
2 = - = %1600°0 %050 seafopdwy( - £6Tvh 6T TF AVMATHY IWVY INTF L
STTE]y
3 = 000°€ - %0600°0  |%0S°0 saakojdug| - 8Z0'tt STO'tt ITYMONYYEIVE 1L
mEmm_U
- = = = %STI00  [%¥9°0 seafordurg| - 990°9S 990°9¢ YTANHS VAN JOHSY 0L
STTET)
= B 000°01 s %6¥00°0  |%LT0 saakojduig| - S9LET $9L°€T VIAIVHS S¥a NNrav 69
SWED
- 4 = - %S0I0°0 |%85°0 soakopdurg| - 020°1§ 0Z0'1S junoase VINIVHS IVIANY 1331V 89
STIET) Jo syooq
= . . - %TS000 %6270 soofojdwg( - vLS ST ¥LS'ST 1nd sy JAVHANOHD AVIV L9
SwE)
. - ® - %61100 %990 soakojdurg| - £90'85 £90'8S 120Z/20/¢ ey Arfueg 99
SWE))
s 1+7'68 = . %TLLO0  |%Z90 soakojdwyf - 0SL'vS 161071 0Z0T/LO/LL afunjes orswey juy $9
mEmm_U
= o Z 5 %SI100  |%+970 ssakopdmrg| - 1$0°98 150°9¢ 0Z0Z/L0/¥1 AeAypedp) pusuepryoes 9
SWIE)
= $8€'68 ~ g %IEI00 |%ELO saakojdurg| - STO'PY 01+6F] 0T0T/90/£T Aeypnoy) gsyug wey €9
STe)
8 8 008" 11 5 %ILI00 |%S60 ssakojdwg| - £91°¢8 85Z°76 0ZOZ/80/L yiedu | uiesen puion 4
STITE]y
2 = = s %LLIO0 |%IS'] saofodmg| - toL TE] £6LTEL 0T0T/80/01 lemerdy ysaaaQg 19
STIE[)
= 'L 2 = %9100 |%060 saafordwy| - 090°6L LL1°98 0Z0Z/80/01 gydnn) rewmny) ueaey 09
mE.HN_,U
% 16T - . %8010°0  |%09°0 saakoidwg| - ISSraN 0£L°LL 0T0Z/0/L1 puer)) §suEy 65
ST,
= = - = %S600°0  |%ES0 saohopdwig| - 96191 961°9% 0Z0Z/80/1T Aoy opnp 8S
m:._._mru
- S = = %8H000 |%97°0 seakopdmg( - ILeye TLT'ET 0Z0T/S0/S EJMEYD [ UBTfSLIY LS
Swrer)
z 0L9°68 = - %0100 %950 seofojdwig| - 6F1 61 618°8¢E1 0Z0Z/90/5T Jey1eg npuaqiy 95
SWE)
. S06°18 g - %16000 [%0S0 saafodmry| - LOT by ZII'9ZI 0T0Z/90/57 JeyIES npuagng (99
aep
sal108ajEd JUAMIIILUIUILOD
ne saakojdwy vonyepmbry
Jo payyimpe | o payiupe ayy Surpasaxd
o suiEp e SYJuoL A4} Aue
=138 3q Aewt Jojunowe | jojunowe Jo Burpadaad panuupe Ji2apeiud
LLIREATI TN ERS paraafaas Jel ‘sanp wiepd [e303 [e303 ut e Jo poriad a3 10 wiepd pautie[d 1d1adaa -mu...num_
: Aue 13pun wrep uiep jenymu Aue | juaSuguon | ur ITYS Y, | JIBYS JO %, | JO danjEN WIE]D JO Junowy | Jo junowy junowy JojeQq ‘oN uoy pasuogine | coN
! 'SYIeway | joyunowy | jojunowy | jo junowy 30 Junowy PINwpe wigpd jo spela PIAII0A WD JO SIEA(Q | BIYyPUIP] aakopdwy jo awey Joawmen 1S

sy w1 junowy)

|

—




..rp A N
SWIE)

- - - G %P600°0  |%7S0 saakojdwy| - ISL'Sk ZsL'sy AFANVI VIANIOVN 76
STE))

5 = = g %9010°0  [%650 seofordwg( - $8¢8°1¢ ¥85°1S VYHSIA ‘aSd VTITHIIN 16
STITE])

- - - i %TI000  [%FE0 soafojdury| - LS1'0€E LS1°0¢ ANAVHYE NTAW 06
sulie] )

- - - - %9900°0 |%LE0 soafopdwy| - LLT'TE LLT'TE AVAYA IVINT TONVIN 68
S@er)

- = = - %ITIO0  |%0L'0 sofopdwz| - TIS19 zIE19 VINEVHS YV [ONYIN 33
STIR| )

- = = = %L010°0  |%09°0 seakopdmig| - 8TLTE 3TETC AFANV VIONTHYIW L8
SWIE))

. . - - UTEIND  [%6L°0 soofojdwy| - 76769 26269 AYOHLYY HSANOT 98
| Swie| )

= = i = %60000 |%S0°0 soakojdwy| - 1Sy 118 AVE NTIVY [
d—cmmﬁ-b

= - % = %LEO00  [%I1T0 saahojdwy| - FS1RL FC1°81 VINYVHS INVWIH ¥8
mE.—N_U

= 2 2 ” %OEI00  [%TL0 soafopdwg| - £ET'Y £ETEY ANAVHVYE YAVH €8
sae|)

- - 5 - %IP00'0  |%ET0 soofodwyf - 091°02 091°0T AVOVN HONIS I¥VH 8
STe)

- - - = %I800°0 %S0 sokojdwg| - 768°6€ FAT NS AJdNa WvY TdVH 18
EE)

= = 205T - %8000 [%91°0 ssakoidwy| - £L8°CL £L8°ET NHYS NYHAYIAOD 08
SwTer)

- - - = %L900°0  |%LED soofopdwrg| - 219°z€ 819°Z¢ AVAYA WV VAYD 6L
SWwe|)

- - - - %T1000 |%L0°0 saakopdwy| - 9LL'S 9LL°C AVAVS NVOVD 8L
SWED

- . . - %8010°0  |%09°0 soofojdwg| - 788'z¢ 78875 IHL VAL 1V INNY HSANIQ LL
wE..n_U

s 2 - = %90000 [%E£00 seokojdwy| - 193¢ 1#8°C RIVMIL ¥vda3a 9L
STe])

- - = # %8660°0  |%ES'S seakojdwiz| - 915'98p 915'98% VMHVd HS)Va SL
mE._a_U

. - 2 3 %8S000  |%TE0 soafodwyf - 6487 6£¢'8T TIOHST (Tdg ¥L

ajep
mutoMUuuu JUIMIIDIUIWW 0
e saafojdwy uonepmbr
Ju papnupe | jo papnuape Ay} Fuipasaid
1o SWrEp wrepd SyIuour IA]3M) Aue
| =138 aq Avwr Jjojunoute | jo junoulr 30 Burpanaad paniwpe JLaanelus
UOIEDIJIIIA _ padalaa 1By ‘sanp wiep L2l [e)01 Iy urej 30 powrad oy a0y wirep pauwrepy 1d13nal -s2aday
Aue A3pun wiiep ﬂ wiep [enynw Aue | JuaBunuod | uldreys o, | aIeys Jo % | JO3anjeN | WIg jO junowy | jO junowy junowy J0 e "ON UoN) pasuomIne | ‘0N
1 "S§IEWa | Jo Junowy i Jomowy _ JO lutowy | 0 junowy PMNWPE WIER jO SPEIA( P2A1222.4 WIB[D JO S[1E)I(] | BIYpUAP] aafopdwy jo awep J0 dwey 1S

sy vt junowy)

!




suier)

- 2 = = %IIT00 [%Z9°0 soakodwy| - €ST°pS £51°'pS TILVd NYMNHE WYY o1
SWIE]D

- : = = %FL00°0 |%IF0 safojdwy| - veI'og ¥T1°9€ VML HOHYE WYY 601
SWIE))

- - - m %P010°0 |%8S°0 soofodmy| - £99°0S #99°0§ HONIS dNAVHYYE WvY 201
SUITE))

- - - = %06000 (%050 seofojdwig| - 168°¢h 1S8°Er HONIS ¥VNM NIvy L01
SWIE])

- = g - %L6000 [%1S0 soafojdury| - SSS'pY SSS' Y TIHOVE HONIS VIANI[VYH 901
swre)

- = z = %ELO00  [%I10 soafopdwg| - 908°¢E 908°5€ AVSY¥d VIANAIVY S01
Swier)

Z - - = %0600°0  [%050 seakojdwg| - 69 St GrY'Er AFANVL INVI [VY #01
swne|D

= - - = %TLO00  |%070 soofojdwry| - £2TSE £7TSE VIHSIA VNN [V £01
swiep)|

= = - = %ESE00 %961 soafopdurg| - T90°TL] 790°TLI NVHOW HSVIVdd IWTdd 701
swre|n)

= = = = %E800°0 [%9%'0 soakopdury| - 02t 0p 0TF 0¥ YVAVANVN VHINVHSVYEd 101
suner)

= c - = %L010°0 |%6570 soakopdury| - 1£1°28 1£1°28 NOQV( HONIS VIANTIWVYd 001
swe|))

5 - . = %OLI00 [%I19°0 soafordmry( - Sob'ec S6F € AVMNYI IVINOY dTIAVYEd 66
sure])

5 - - . %01000  [%<0°0 saadojdwy| - 169F 169°% VATIVHVS NVMVd 86
Sue[)

= = = = %100 [%E£9°0 saafojdwg| - TLY'SS TL9°SS NHVS YV NYMVd L6
Swier)

s = = = %O0PT0 0 |%EE L soofojdwy| - vS1LIL vSILLI VINIVHS [¥INVd 96
SUIe]

. = S - %6500°0 |%ES0 - s2akopdmg| - FER'ST ¥£8°8C VIWIVIVMHSIA VAYIWIVN 6
STE))

z = # = %6200°0  [%91°0 seafojdwig | - 80¢°t1 80€°F1 AVAVA HONIS VHANAYVYN 6
SWwie|)

i = 00T - %SS000 [%Ic0 ssododwy| - £86°97 ¥86°97 AVOVN HONIS NV AVIVN 6

dep
v.m_homﬁwu LB IERTIE  iihi[ih]
ne saakojdwy vonepmby
Jo papiupe | Jo papupe ay} Sutpadard
o Swep wiep Syjuow AIM) Aue
-13% 2q Avumr Jojunowe | jojunowe Jo Bugpanaad pajupe JraAanuiug
LV TLATITRE RN pajaafaa ey ‘sanp wiep em Te303 Ul Wiepd 3o powsad a1 103 wiep pawep 1d12331 -saaday
Aue d3apun wWrep wiep lenynuw Aue | JuaSunuod | ur IIBYS 9, | JIBYS JO 9, | JO 2unjEN |UNEd JO Junowy JO junowy junowy joeq "oN uon pasuoyine | -oN
Ul sjieway | jojunowy | jojunowy Jojunowy | jo junowy PNIWPE WIgp JO Sjela(] PRAIIDIL WHELD JO S[1EJ3( | BIYHUIP] . 3afopdwy jo JWEN Jodwey ‘IS
('§y unjunowy) S * — _




PIaNnupPE WL jO S|Ela(
T

swie[d

- ~ ® - %20000 |%F00 seafordwrg( - [T 15T°¢ LLYIND AVIV 871
STTE]D)

- - = - %ISIO0 |%P30 seokodwy| - el ThEL ASHOHD HSTINS L1
SwIE])

= ® “ = %LL000  |%650 soafojdwz| - 81¥'FE 81 HONIS ¥HANS 9Tl
SWIE])

= = . # %T0100  [%950 saafojdwy| - 8C9'61 8T0°6¥ OQLHIW WYY VLIS SZ1
Huitie)

= s = = %ZLI00 [%T90 soododwg| - 9T¥'PS 9TH'pS VYHSIN VLIS Tl
swier)

= r - = %ZL000  [%0F0 saafodwg| - LLETSE LLT'SE MAMYALYHY OVY HSAHS £zl
sune)

- - - = %0ZI00  |%L970 soafopdmyf - 00988 00Y°8E TVAOD VIANTUVHS A
SWLe|D)

- - . . %S610°0  [%80'1 seokojdwry| - 1LT°56 1LT°S6 HONIS HSOLNVS 171
swire|)

- . - - %90100 |%650 soakopdwg| - 9sL'1s 95L' 1S VIHSIN HSOLNVS 0Z1
swie|)

. - - : %FII00 [%E9°0 seokopdwry| - 9LL'SS 9LL'¢s VAIATYIN HSOLNVS 611
sune| )

- - - - %6900°0 %870 seafodwy| - LIREE LIg'LE VINIVHS AVINVS 211
SITe]),

- - - 5 %L6000  |%ES0 seakojdwg| - 8S0°Lp 850°L¥ HSTAVS PSd LVIWVYS LIT
sue)

= u = = %TTIO0 |%89°0 saakojdwg| - C8r'65 S¥p'6¢ VYOH IHSHVS 911
sue)

= i - - %3000710 %00 saakojdwg| - 6L’ 6FL'C VAld Sl
ste|)

- § = - %EV000  |%LT0 soofojdwy| - SL8ET SL®ET AYAAVS NVLIVY vl
swe;y

= = 2 - %E010°0  [%LS0 seohopdwg| - Z0T'08 Z0T°0S AVAVA ITAVY €11
swie)

= - 4 - %0L000  |%65°0 saakopdwy( - 698 TS 69€°F¢E ATIHSYINVYH [44
swie))

> - - = Y%LETOD %9270 seakopdwg| - SE0 L9 SE0°L9 ATINA IVINNT WYY 111

aep
satrodaied JTIMWIDIUSUWW A
e saadodwy uonepimbiy
Jo paptwpe | jo payiipe a3 Suipasaxd
o Swied wiepy sqjuow 3A[am) Aue
=138 aq Avw Jojunoue | jojunowe Jo Surpasaad panpe J12ADEIUS
U0 B IIIA pardalaa 1Ryl ‘sanp wiegy €103 [e103 Ut wiejd Jo porsad ays 10y wiepy pawre]y IGIERER] l.nu...aum
Aue Japun wiep wie jeminw sue | (uafunuod | urdreys o, JJEBYS JO % | JOIMJEN | WIBP JO JUNOWY | jO |UNOWY junoury Jo 3eq “ON uon pasuoyne | oy
UUSSYIBWAY [ JO Junowy | JoJunowy | jo junowy | Jo junowy P2AI3204 WIR[D JO S[IEIA(Q | BIYIIUIP] 23Lopdwy jo Jwep JO dwen ‘IS

(Sy ut junowy)




SUIel

= = = = %SEI00  |%SL0 soofopdwry| - L0659 LO6'6Y AN VOVNVITIA INIWNIVY orl
SUIE| )

e 5 = - %9r00°0  |%9T0 saofodwy| - SES'TT SESTT HONIS IVINNY VYANTLIT Shl
Sune| )y

= = - x %¥1000 |%80°0 sookojdwig| - vlL9 vILD AANYAVO N ANIAOD id!
SWIE])

£ 2 = = %01000  |%S0°0 saafojdwg| - LOL'Y LOL'Y FYOHLYY HSANIA £l
STIE])

5 E - = %£0000 %00 soofojdwy| - £5€°1 £56°1 HLVN VYANTIIHA Il
sure|d)

= & = 2 %65000  |%LT0 saakojdurgy) - 8L6€T 8L6'ET VIMNHS VHANTWIVHA 11
swie|)

- - - - %E000°0 %2070 saakojdury| - 6LY'T 6LY' AVAVA ¥vd3dd 0F1
swe|)

= = : = %9600°0  [%ES 0 soakopdwy| - 7669 766 JOHL d Mvdadd 6t
sune|)

= - - = %8970°0  |%8¥1 seakopdwrg| - TIS0E1 TTS0ET OV VIVIVAIQ'd 8¢1
suie|D

= r . = %1100 |%Z90 soakopdury| - 95LpS 95 b VY NVHSNHEVIONVHD LEl
SWITE])

= - = = %r000°0  |%T0°0 seafordwy| - £L6°1 £86°1 AVSYdd ILVMOVYHE 9¢1
SWIE]D)

= = - - %000 |%ETO - saafojdwy| - 0FT0T 0FT°07 ATINA VNN HSTHSY ¢rl
suite] )

& - = - %6000 [%LT0 saafopdwyf - 806°€T 806°EC ALINN 'S VIIOIY rel
STIe])

- = = = %ILONO  |%0T0 saahopdwg| - F68'TE r6RFE WYLN0D OVANNY £fl
swel

- - = - %1000 %900 saafojdwgy| - <TIS STI'S INVINHAE NNV zel
suneD

= = = = %80000  [%+0°0 safojdwg| - 6LLE 6LL'€ VIAHS ¥YIAINY TINY 1€l
mE_N_U

n - - - %RT000  |%91°0 soafojdwy| - TONEL T9%°¢1 WYLAVO ANVHD HST TNV 0€I
swie|)

= = = i %1000 |%80°0 soakopdmiy| - 1069 106'9 HONIS IVIANH L3IV 671

ajep
531108918 FLE I ERTIEY TR
e saakojduy uonjepmby
Jo papuipe | jJo pajyuipe a1} Surpadsard
o SUnEP wieR Syjuouw IAPM} Aue
-)as aq Aew Jojunowe | jojunowe Jo Burpasaxd panpe J1 2apejue
LOIJEIJLIAA pardalaa Jeyj ‘sanp wiep 103 [e303 ur wiep Jo pourad ays a0y wie pauwie RGIEREN] -saaday
Aue AJpun wiep wiep [enynuz Aue | juaBuyuod | ur aaeys Yo | FAEYS JO OF | JOUNJEN | WIE JO JUNOWY | JO junowy junowy Joaeq TON uon pasuoyine | “oN
Pt ‘sydewayf| jojunowry | jojunowy | jo junowy 30 Junowy PINnUpPe WIgpd Jjo S|EIaQg P2412334 WIED JO S[1EI3( | BIYNUIP] forduy jo aweN 10 dwieN IS

(s ur junowry)

—




O )

swie])

= = = - %0100 %9570 saafoidmg| - £5S°6F €556t ANAVHL U ATANTHOW Sel1
S|

= = " " %90000 |%L£0°0 seafopdwrg| - 9Lz 09L'C HSVTIVV YNAVIN el
Smie)

< - E n %1000 |%870 saafordury| - 110'sz 110°€T YINITA IVINOT TONVIA €5l
SUIter)

T = i = %T9000  |%rE0 saafoidwy| - g11'0¢ 911°0¢ HONIS L33INVIN 438
Swier)

= - - - %IP00'0  |%ET0 saafojdwg| - vZS0C vTsne FANAVHANW AVINOY SYNYIN 151

swie[) ,

- = - - %E900°0 | %SE0 seahojdurg| - 979'0¢ 9z9°0€ UVATOUVd HSIHV N iy
Swrerd)

= = = * %9000 [%9S0 saahodg| - 98¢€°1€ 98¢ 1€ AVAVA AVINI HSTHVIN 6F1
swire])

L - = = %lFI00  [%8L0 soafoidwry| - SLY'RY SLR'RY JTVEVHA M IWVIVYSY'] bl
Swie

A = = = %8000°0  |%S00 soakojdwry( - L86'C L86'€ VLIINO VAN LI'TVT 154

ajep
saL1adaled JTIWIUIMW 0D
e saakojdwy uonepinbiy
JO papnupe | jo paynupe a1y durpasaxd
3o SWwiEp wigp SO dA[PM]) Aue
-)as 2 Arw Jojunowe | jo junowe Jo Surpadaid pajnupe 1 aanwjua
UORIGLIAA paala 1BY] ‘sanp unepd LA T3] 1®10] Ut wiep 3o pouad ayy 10 wiep pawiep 1doag =saaday
Aue A3pun wrep wep [emnu Aue | Juasunuon | uiaIeys % | AABYS JO 0% | JOAuMEN | WIEP JO junoury | jo junowy junourny Joaeq “oN uon pasuoyine | -oN
U1 SYIBWAY | JO unowy | Jo Jundwy | JO junowy | jO junowy PINIupE wiepd jo S|l PAA2334 Wie) JO SIRA( | BIGHURP] ddordwy jo awey JO N IS

(*sy un junowry)




swiey

- - = - %0600°0  |%0S°0 seafojdwg| - Fe9'cy FS9'CH AIVNLLVId'S Ll
swre|)
. - = - %G1000 |%600 soahodwy| - £ES°L £ES°L V1 NVHSOY It
SWIE])
= - * = %L7100 [%8L0 soofojdwy| - £05°89 £05°89 UVANY VIANIAVY 0Ll
swie[)
= = - = %8900°0 [%8£0 soakopdwg| - 0Tl'es 0z1cE HONIS LIAINVY 691
sune)
. - - # %9€00°0  |%0Z°0 soakojdwy| - £8S°LI £85°L1 HONIS ITWVY 891
swie)
. = . . %S000°0  [%E£00 soafojdwy| - ¥Z9°Z ¥ZY'Z ALIVAVINVHD THOHSI WY LYl
suie))
< » 5 . %9100°0 |%60°0 soakopdwry| - §¥S°L §88'L VINUAA QVSVEd VIANIIVY 991
swie|)
# = = . %9000°0  [%£0°0 soakopdwy| - T€eo's T80t AVINNN TNHVY 591
Swie|)
= = = = %T810°0 |%I0°1 sookordurg| - ThL'88 (474 YIMHSTHAAIS W HSYIVad ¥l
swie|)
- = = . %FL000  |%IF0 seafopdwry| - - SE0'9¢ SE0'9¢ OV YVIVHEVId £91
suey) .
. . . : %000 |%E10 saafopdwy| - PS8l #<8°11 V14O HSYIVIJWO 791
suie|)
- - - - %6000°0 |%<00 saafoldwy| - LSSy L8E'Y VAVISVAIYHS HSLLIN 191
surre|?y
- - - - %0100°0  |%S0°0 saafojdwg| - LLL'Y LLL'Y AVIVE LNVIHSIN 091
swre|
- - - - %9000°0  [%£0°0 saohojdwy| - $88°C $83°T HONIS NV LVINVN 651
sSwie])
- - - - %S0000  [%£0°0 s»hodwy| - 20t T0r'T HSOHO NN¥EVYN 251
swie)
- - - - %T900°0 [%FE0 safodwg| - SOL0€E S0£°0E OV NVHOW WYd'N LS1
swie|)
, = - - %LTO00  |%E10 soafodwry| - 1Z0°¢1 120'¢1 HONIS dVINTH HSTINW 951
ajep
mufowuusu JUIMWDUI 0
e saakojdwy uonepmbny
30 papIpe | Jo paniupe ayy Suypasaad
130 Swiep wied SYJUOW 2A[3M) Aue
-)9s 2q Aew JO junouwle | jo)UNoWE Jo Surpadaad panmupe JLasneIua
UoHTILIIA paalaa IR ‘sanp uie]d L3 LB e300 Uy wigpd 30 poriad arp 103 wiep pawied 1d1anax -saaday
\ue dapun wrep wrep [emnw Aue | JusSunuod | U AIBYS o, | 3IBYS Jo 9, | Jo danjeN |une jo junowy J0 Junowy junouiy Joaeq "ON uoy pasuoIne | oy
JLSHIBWaY | O unowy | Jojuncwy | Jojunowy | jo junowy Panuupe wiggd Jo spelag PAAI2D24 WIEYD JO S[IBIA(] | BIYNUIP] a340jdwy jo awep JO ey 1S

(-sy ut junowmy)

T




swrer
- # - - %9000°0 [%€£0°0 seafopdwg| - L38'T L88°T VINYEA YVANOY WY.LLAO 381
swiej)
= - = - %1000 |%L0°0 seafojdwg| - 868'¢ 868°¢ ANVHD HSanN L81
SWre|)
= = - - %6600°0 %S0 sookojdurg| - 81" 8158y TLLYd VAN Avan 981
mc.H_mHU
i # - - %$0000  [%£0°0 saafopdwig| - 6£9°C 659'C VLOHIVW TINNS 581
swite|)
- 4 " = 9C1000  |%L0T0 saakopdwy| - 6729 GTL9 ATANA YVINNA TINAS 81
SwiLe|D)
= - - - %LTO00  |%SET0 soofojdwy| - 9leel 9I¢el HONIS IVIAMI LHTNNS €81
wE.—EU
- = - # %SS100 (%980 saafopdwg| - SI19°¢L SI9°¢L AVINAA 433ANS 781
mE._N_;u
; = - - %90000  |%¥0°0 soakopdwg| - 630°€ 680°C ¥V V.Lv¥dans 181
wE.—m__U
= - - - %1000 |%Z1'0 sadkordwy| - 0l yrr 01 VHNIS VHLYVHAAJIS 081
sute )
" = - - %90000 |%£00 saakopdwy| - £€8°7 £S8°T VAONVHOWVYE OVY WY AHS 6L1
Sttel )
= - - - %9000 |%EE0 safojdwg) - 009°0¢ 009°0€ HONIS 1¥1 WVAHS 8LI
SWer
* * - = %2000 [%Z1°0 saafopdury( - 6001 60C°01 AYNHANOHD A0 NNVINVHS LLL
m—ﬂ.,_ﬂ_rnv .
- = - - %EE000 |%81°0 soakopdwy( - L88'SI L88°C1 VATHII IVINNA [OYVS 9L1
SUte] )
= “ s - %01000 %S00 seakojdwy| - 69t 69 HSOHD €lINYS Sil
mc.-_m_,u
- ® - - %IrI100 |%IR0 saakopdwy| - £0€°1L 0L 1L 1IXIA IVINNA AVINYS vLI
mEmEU
= # - - %b1000 %800 soofordury| - 6089 6089 AUV ATHSVAVS NITHOVS £EL1
aep
salIo8e) JTAWDI WU A
e saakojdusy vonepmbrp
Jo paauipe | jo panrwpe ay; Surpasaxd
o Swep wied Syluoul 2A[3M) Aue
-13s aq Aew Jojunowe | jojunows Jo Buipasaad panwpe J2ADEIS
UOTBIJIAIA paalas jey) ‘sanp wiep [210) €101 Ul wiepd Jo pouad ayy 10j wiep patle[d JUIERET] -saaday
\ur ApUR wiRp | wep [enynw fue | JuaBunuos | ut dseys o | aueys yo oy | jo UNJEN | WIEE JO JUNOWY | JO junowy junoury 1o ajeq ‘oN uon pasuoqine | -oN
JUUSYLBWAY | 10 punowy | o Junowy JO Junowy | jo junowy PINNWPE WIB JO S|EI3Q PIAI209. WIIRYY JO S[IRIA(] | BIYUIP] 2a%0pdury jo awep Jodwey IS

(*sy ue lenowy




"Tedoyg “JATOISSTWWOD) PUM,{ JWIPIAOI] [BUOISIY JO IDMI() O (il JOIEPInbIT 23 £q pomo|[af FUTRQ §1 GOTUAL ‘SanLOAY pung
1u9p1A01d g popia0id 2q 0) uoneuLG)U BUpudd UOISSILIPE PUR UONEIYLIIA JIPUD JIE SINP PUM{ JUDPIAGLY JO 190ds01 ut $0£0jdws] puT UOLINIOA JO WIBID) DU "IUNOWE d11ud 2y) 10§ D[QE[IZAE JOU SI PUBLIDP (O JUROWIE Y1 JO S|1EIOP dS1m 20foduwd
PUE TS61 12V SHOISIACI SMORUB[RISII PUE pun 1UpIA0Ig SaA0[dWY Jo v UONI3S 1PUR |70 '90°6T PIEP J9PIQ JI2Y) A PAUTULI21AD JUNOWTE 11 ST YDIYA *£07°99°0¢" | "SY SI SINUOYINY pung 1wapnolg 23 Ag pawie)d Jumowe 2, :(g) 0N

W \— | i % _ " pouad uogepmbr] FuLnp wE‘._\_“u J0 181 241 01 pappe 2q 0} poLad 4 ¥1) Jo saakojduid jo sure}d o 2ug 213y (S) 0N
e ~11ON21q.u0H 3y £q woneaipnfpe Suipuad si a1y Jo uonestdde oyy “SUOHIESUEN JqEPIOAE JSRIERE JQEISNIPE aq [Py pire 1010 21E0dI0] 4} JO 1012211J-XT JO S1 ¢/ "ON IS 1E ungJ (¢) 20N
i | “21EP ([0 IWAWNIOP JO 1d13031-UOL O 2np pa1dafal U3aq MO AT ‘UONEIJHax 12pun pjay lam Yolym ‘SiHatnaop anstnbar Aq pauoddns 1ou sunzg) :(g) a0p|
i “101epinbr o) Aq PaAladal SWIE]D OU YA 10 101q3(T 1e1odios) ays Jo :unoade J0 sjooq 1ad se ale [g] o1 L9 "ON T[S e seakofduwrg Jo suer) :(7) atoN
! ,ﬁ | “IOJEPINDIT] 24 AQ paa1adal swield 1ad sE 212 99 0) | 0N °[S 1B saakopdwg jo swirer) (1) 210N
ST OSSR (S IR S i R N e
) £69°867°C  |01T°20€ E %081 %00°001 E S8T'F6L'S (09K EPFTI [
SuITe|)
s - - - %1100 |%19°0 saokojdug| - L90'¥S L90'+S AJANYd ¥VIANY AVIIA 161
SWIEelD)
& - - - %L100'0  |%90°0 saakodwy| - 105°S 10t'S AVILVd LT'A 061
swied| .
- - - = %10000 [*%I0°0 sadkopdmig| - 269 69 VNHSTUAIVAVY A 681
ep
ma_quuuwu JUIUIUUNUOY
e saafojdwy uonjepmbiy
Jo paytmpe | jo papnupe a1y} Surpadaxd
no SwIEp I R) SYIuour IA[IM) Aue
-128 aq Aew jojunoule | jojunowe 1o Buipayaxd paymmpe I 2AneImD
U0 EIJIAA papalaa jeY} ‘sanp wrep [E10m [Ey0) ul wigp Jo poriad ay 1o wiep pawied 1d1adaa =saaday
Aug dapun wiep wiEp [ernw Aue | Juafunuoed | uiaieys o, | 3aeys jo o, | Jo aanjeN uHEP JO Junowy | jo junowry junowry Jo eQq ‘ON uon pasuogine | “oN
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